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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | —12 de Bachillerato

1. Operay simplifica las siguientes expresior{fgguntos)

(@7)'(a75)
a) 3 b) 5/12+27 -2/ 75 48
(")
c) |ogéllooo 63 d) Racionalizar Iaexpresic’)n:L
&o,01 2 V8 -3

2. Descomponer en factores el polinonﬁoﬁx) =x 8X 6x 8.(1punto)

3. Utiliza el teorema del resto o la regla de Ruffini para contestar a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué valor debe tenen para que el poIinomidD(x) =2mxX -mx 20 sea divisible porx+2?
(0,5 puntos)

b) ¢Esi 1 una raiz del polinomi@(x)=x -4xX % 6?(0,5 puntos)

4. Resuelve las siguientes ecuaciorfguntos)

} 2 2
a) X 2+X-EL _x 1 k b) X ix 4 X' +2
3 6 4 2 6

5. Resuelve los siguiees$ sistemas, uno de ecuaciones y otro de inecuaciones. La solucion del sistema
inecuaciones se dara en forma de interv@@untos)

€2x 6(y+1) _ y X e4x-12  x S 1
a) I 5 3 5 b) [ 5 6 2
i X+2y 1 i3 3xX-9 2x-8
+— X 4y >
I 6 2 T8 2 3

6. Resuelve graficamente el siguiente sistema de inecuac{drmasto)
g2y- 3x 06
ix+y @
ty?z 4

7. Un comerciante vende la tercera parte de una pieza de tela. Posteriormente v%dpalﬂes del resto

y ve que le sobran 6 metros. ¢ Cual es la longitud de la giepamto)
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@ o.)?u( ol teovemo del vesto debe sey P(=2) =0 (Pubs -2 & vnel
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RECGioN FACTIBLE

@ Llamemes x a La Ls»\%L!_—._,cL e L pieza. Entomas

P, SR S 70, PO i, ARSI ¥
X - q(ax)-C = X 7 < X =6
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